
FIFA székház Zürichben

A zürichi FiFA FõhAdiszállás Az irányító központjA A 208  

tAgországot, és 270 millió Fõt számláló nemzeti lAbdArúgó 

szövetségnek, melynek tAgjAi A FutbAlljátékosok, bírók, edzõk és 

mindenki, Aki csAk egy kicsit is kApcsolAtbAn áll A FutbAllAl. érthetõ 

tehát, hogy Az épület, és A körülötte kiAlAkult kert is A világ egységét 

kívánjA szimbolizálni, megjelenítve A tAgországok és A kontinensek 

sAjátos AdottságAit, A rájuk jellemzõ növények hAsználAtávAl.

VíZIó A hAtártAlAn egységr l

Az épületet a svájci Tilla Theus tervezte, aki 
erõsen épített a szimbólumokra. Az alap-
követ a tagországokból származó földdel  
töltötték meg. Az elképzelés egyszerû, nem 
hivalkodó, és környezetével összhangban 
lévõ épületet eredményezett, amely egyesíti 
magában az energiahatékony, fenntartható, 
elegáns megjelenést, természetesen minõségi, 
esetenként egyedi anyaghasználattal.

Az épületet körülölelõ park Afrikát szim-
bolizáló része szavannás hangulatot áraszt.  
Az ázsiai bokros növényzet emelkedik ki a ma- 
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kert

Lásd még: 
Chelsea Flower Show OCTOGON 
2011/1., Green City 2011/2-3.,  
Történeti kertek Csehországban  
2011/4., Az ír kerttrendekrõl 
2011/5., Nemesvámos 2011/6.,  
III. Magyar Kertépítõ Verseny 2011/7., 
Peter Berg tájépítész 2012/2., Mi fán 
terem az ökotudatos játszótér?  
2012/3., IV. Magyar Kertépítõ  
Verseny 2012/4., Floriade – World 
Horticultural Expo Hollandiában  
2012/5., Chelsea Flower Show 
2012/6., Ökológiailag fenntartható 
kertépítés Finnországban 2012/7., 
Növénykandeláber 2012/8.,  
Kertépítés német módra 2012/9.,
Famúzeum Svájcban 2012/10.,
A világ legnagyobb lugasa  
Svájcból 2013/1.

A MAgnolIA Art bemutatja

60

gas fû közül, lazán kapcsolódva Óceánia 
cserjés növényvilágához. Különbözõ egzo-
tikus hegységi fafajok alkotják a dél-amerikai 
kontinens növényállományát. Észak-Amerika  
mamutfenyõi emelkednek az épület belsõ 
udvarán. Az egész park az európai konti-
nensre jellemzõ erdõs vegetációban helyez- 
kedik el. 

Ezzel a sokszínûséggel járul hozzá a FIFA 
az országhatárokon átnyúló egység meg- 
teremtéséhez – nemcsak a sportban, hanem  
a kertkultúrában is.

Az épület légiességét adó árnyékoló acélháló elõtti zöld sávban Araucaria (Andoki fenyõ) képviseli a dél-amerikai kontinens növényzetét


